

Київ

«09» лютого 2024

ОБҐРУНТУВАННЯ

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі;
(відповідно до пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмету закупівлі	Послуги з користування захищеним цифровим каналом з пропускною спроможністю 15 Мб/с між Управлінням (Центром) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації та центром обробки даних Державної міграційної служби України з використанням мережі Національної системи конфіденційного зв'язку, згідно коду за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 64210000-1 «Послуги телефонного зв'язку та передачі даних».
2	Обґрунтування доцільності закупівлі	Закупівля проводиться з метою забезпечення максимальної ефективності роботи управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Лук'яненка Левка, 16.
3	Обґрунтування обсягів закупівлі	Згідно потреби управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації за адресою вул. Лук'яненка Левка, 16, в кількості 12 послуг.
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Якісні та технічні характеристики послуг повинні відповідати умовам Договору, вимогам чинних державних стандартів, відповідних дозволів та іншій технічній документації, яка встановлює вимоги до їх якості, вимогам нормативно-правових актів України з питань технічного захисту інформації при передаванні даних та повідомлень, а також іншим нормативним актам, що регулюють такий вид послуг та мають підтверджуватись відповідними посвідченнями, сертифікатами та іншими документами передбаченими законодавством.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначений на очікувану суму відповідно до затвердженого розрахунку видатків кошторису на 2024 рік.
6	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено проведеними переговорами з потенційним Постачальником відповідно до Копії Листа Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 20.10.2023 № 02/01/03-7812/СЕД, Копія Атестату відповідності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України від 09 липня 2020 № 21662 (дійсний до 09 липня 2025),

		Копія Ліцензії щодо надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації від 17.08.2011 № 500745. Очікувана вартість закупівлі – 83 490,48 грн (вісімдесят три тисячі чотириста дев'яносто гривень 48 копійок) , в тому числі ПДВ 20% - 13 915,08 грн (тринадцять тисяч дев'ятсот п'ятнадцять гривень 08 копійок).
7	Вид закупівлі	Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.
8	Обґрунтування вибору виду закупівлі	Відповідно до ч. 1 та ч. 2 ст.4 Закону України «Про публічні закупівлі» та пункту 10 Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами) прийнято рішення здійснити закупівлю відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами та доповненнями), шляхом укладення договору без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

**Уповноважена особа
управління (Центру) надання
адміністративних послуг
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації**

підпис

Ірина ГЛАДКА